



Осужден один из соучастников заказного убийства ректора Санкт-Петербургского государственного университета сервиса и экономики Александра Викторова



Собранные следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Западному федеральному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора одному из соучастников убийства ректора Санкт-Петербургского государственного университета сервиса и экономики Александра Викторова - Вячеславу Макарову. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных чч. 4, 5 ст.33, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (подстрекательство и пособничество в убийстве по найму) и чч. 4, 5 ст.33, ч.1 ст.30, п.«з» ч.2 ст.105 УК РФ (подстрекательство и пособничество в приготовлении к убийству по найму). Следствием и судом установлено, что Вячеслав Макаров, Виталий Ковалев, а также Андрей Елисеев получили заказ от посредника на убийство Александра Викторова. На протяжении двух недель исполнители, установив место жительства своей жертвы, изучали распорядок его дня, схемы передвижений, а также тщательно планировали преступление. Ковалев приискал пистолет с прибором для бесшумной стрельбы и патроны к нему. По данным следствия, мотивом преступления явилась коммерческая деятельность университета, возглавляемого Викторовым. 5 сентября 2012 года Елисеев и Макаров с целью совершения убийства прибыли в город Всеволожск Ленинградской области, имея при себе пистолет, предоставленный Ковалевым. Елисеев проник на территорию участка № 6 по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ягодному переулку города Всеволожска, где проживал Виктор и, дождавшись его возвращения домой, произвел не менее пяти выстрелов в потерпевшего. От полученных ранений ректор ВУЗа скончался на месте. Елисеев также ранил его супругу, чтобы она не помешала ему скрыться с места происшествия. После этого Елисеев покинул указанное домовладение и скрылся на автомобиле под управлением Макарова. Позднее в сентябре 2012 года в ходе расследования данного уголовного установлена причастность Макарова и Ковалева к приготовлению к убийству жителя Санкт-Петербурга. Однако они не смогли довести до конца свой преступный умысел, так как были задержаны сотрудниками правоохранительных органов. Макаров заключил досудебное соглашение о сотрудничестве, и уголовное дело в отношении него было выделено в отдельное производство. Приговором суда Макарову назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы, а также судом удовлетворены два иска о возмещении морального вреда потерпевшим в сумме 1,6 млн. рублей. Расследование уголовного дела в отношении Ковалева продолжается. Также напомним, что в октябре 2013 года приговором суда Елисееву назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Руководитель управления В.И.Маркин

17 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521217>